

ERRATA

DANS LA PARTIE FRANÇAISE

- P. 4, art. 10, n. 3, ligne 2, lire: 296, au lieu de: 216.
P. 4, art. 11, ligne 2, lire: *avant d'expédier*, au lieu de: *avant de n'expédier*.
P. 18, ligne 1, lire: 281, au lieu de: 291.
P. 19, art. 76, n. 1, ligne 3, lire: *note o*, au lieu de: *note 2*.
P. 31, art. 128, ligne 6, lire: 416, au lieu de: 415.
P. 42, art. 168, n. 4, ligne 2, lire: 169, au lieu de: 149.
P. 43, ligne 4, lire: *no 149*, au lieu de: *p. 149*.
P. 43, art. 177, ligne 5, lire: 1390, au lieu de: 1380.
P. 45, art. 178, § 5, n. 2, ligne 2, lire: 180, au lieu de: 190.
P. 49, art. 183, § 6, ligne 1, lire: *Le débat en*, au lieu de: *Le débat ne*.
P. 64, art. 233, ligne 5, lire: 34, au lieu de: 134.
P. 66, ligne 3, lire: *Man.*, *no 148*, au lieu de: *Man.*, *148*.
P. 67, art. 245, § 3, n. 1, ligne 2, lire: *pp. 135-137*, au lieu de: *nos 135-137*.
P. 86, ligne 1, lire: *plénier*, au lieu de: *général*.
P. 86, art. 297, ligne 3, lire: *ne*, au lieu de: *ni*.
P. 91, art. 323, § 1, note, ligne 3, lire: *M*, au lieu de: *Man*.
P. 98, ligne 1, lire: *Cette*, au lieu de: *Telle*.
P. 103, art. 381, § 1, n. 3, lire: *M.*, *p. 417*, au lieu de: *M.*, *417*.
P. 107, art. 396, n. 7, ligne 2, lire: 293, au lieu de: 193.
P. 110, art. 409, n. 3, ligne 2, lire: 118, au lieu de: 148.
P. 154, art. 569, n. 2, ligne 3, lire: 435, au lieu de: 535.
P. 162, art. 598, ligne 1, lire: *des*, au lieu de: *de*.